



Предъявлено обвинение жителю поселка Тазовский, изнасиловавшему 9-ти летнюю девочку

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по сообщению об изнасиловании, лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста (п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ) предъявлено обвинение Игорю Салиндеру 1990 года рождения.

Установлено, что 28 февраля 2010 года около 9 часов вечера Игорь Салиндер встретил девочку возрастом 9-ти лет, которая гуляла с подругами возле своего дома, насильно увел девочку в безлюдное место, избил ее и совершил с ребенком насильственный половой акт.

По ходатайству следователя Тазовского межрайонного следственного отдела районным судом в отношении Салиндера избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательной базы и завершения расследования уголовного дела.

11 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714429>